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Chorvatská společnost nabízí čištění výškových budov demineralizovanou vodou 
 

Chorvatská společnost zabývající se čištěním výškových budov teplou demineralizovanou vodou,  
hledá klienty mezi hotelovými řetězci, solárními farmami, solárními elektrárnami atd. pro uzavření 
dodavatelské smlouvy. (BOHR20230905011) 

 
 

Chorvatský startup, který navrhuje a vyrábí eFoily pro surfování na moři, jezerech, řekách, hledá 
distributory  
 

Chorvatský startup založený v roce 2022 vyrábí eFoily pro inovativní a vzrušující surfování. Vysoce kvalitní 
eFoily jsou vyrobeny pokročilou technologií a s použitím pouze těch nejlepších a nejudržitelnějších materiálů. 
Prkno eFoilu je navrženo pro doporučenou hmotnost jezdců do 95 kilogramů, nebo maximálně do 110 
kilogramů. 
Chorvatská společnost hledá zkušeného distributora, který se zabývá vzájemným získáváním přístupu  
na místní i mezinárodní trhy a nabízí dlouhodobou spolupráci formou smlouvy o distribučních službách, 
smlouvy o subdodávkách a výrobě. (BOHR20230403024) 
 

 

            Španělské technologické centrum vyvinulo a nabízí alveografický test celozrnné mouky 
 

Testy, které v současnosti existují pro celozrnné mouky, umožňují stanovení pouze fyzikálních a chemických 
parametrů. Z mouky se stejným obsahem bílkovin a lepku může vzniknout těsto s velmi odlišným chováním, 
z tohoto důvodu je důležité mít testy, které se vzájemně doplňují, aby byl výrobní proces pod kontrolou. 
Dosud chybějící alveografický test celozrnné mouky nyní poskytuje důležité informace o chování těsta  
ke stanovení viskoelastických (reologických) vlastností těsta, hydratace slanou vodou a hnětení. 
Technologické centrum hledá spolupráci s firmami z pekařského sektoru, které se zajímají o charakterizaci 
a kontrolu kvality jejich celozrnné mouky. (TOES20230925008) 

 
 

            Analýza stravitelnosti bílkovin v cereálních výrobcích 
 

Španělské technologické centrum nabízí analýzu stravitelnosti proteinů založenou na enzymatickém trávení 
se simulací žaludečních a střevních tekutin, která je schopna snížit ekonomické náklady a dobu testování 
s uspokojivými výsledky srovnatelnými s jinými testy na trhu. 
Španělská organizace hledá obchodní dohodu se společnostmi, které mají zájem o test nebo o tento druh 
technologie. (TOES20230925006) 
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Hornorakouská inovativní gastronomická společnost, která se specializuje na kreativní pokrmy ze 
žebírek (ribs), hledá franšízového partnera nebo partnera pro licenční smlouvu 
  
Do roku 2017 neexistovala žádná systémová gastronomie, která by se zabývala produktem „ŽEBRA“, 
ani v Rakousku, ani v Evropě.  Firma nabízí franšízantům holistický gastro koncept s unikátním profilem 
(USP). Jde o kombinaci mezinárodního trendu k hybridním gastro konceptům (restaurace, take-away a shop) 
a trendu systemizované gastronomie. (BOAT20230907003) 
 
 

Dynamická řešení venkovního osvětlení pro města a obce ke snížení nákladů na energii a světelného 
znečištění 
 

Rakouská společnost působící v oblasti chytrého pouličního osvětlení vyvinula detektor pohybu založený  
na radarové technologii s obrovskou detekční plochou. Radarová technologie má své výhody oproti pasivním 
infračerveným (PIR) senzorům, např. nezávislost na venkovních teplotách. Technologie může  
být integrována do stávajícího systému řízení osvětlení, pokud je kompatibilní s D4i. Pokud partner 
nepoužívá systém řízení osvětlení, lze systémovou integraci provést na základě příslušné konzultace. Firma 
hledá prodejní partnery, kteří mají dobré spojení s městy a obcemi, a mohou informovat starosty a osoby 
s rozhodovací pravomocí ohledně trendu chytrého osvětlení/vypínání osvětlení. (TOAT20230802006) 
 

 

Italský vědecký tým vyvinul technologii, která je schopna snadným a levným způsobem zachycovat 
a eliminovat CO2 z bioplynu nezávisle na jeho původu 
 

Společnost hledá partnery, kteří se zabývají anaerobní digescí (anaerobní stabilizace) a obecně všechny 
firmy, které působí v oblasti výroby plynu. Jedna z nejdůležitějších aplikací je na zařízeních pro anaerobní 
vyhnívání, ve kterých je produkovaný bioplyn (biometan) znečištěný CO2 v procentech kolem 30 %.  
Tato nízkonákladová technologie je schopna zcela odstranit veškerý přítomný CO2, díky čemuž je biometan 
ultračistý kolem 99,9 %. (TOIT20220223016) 

 

 
 

Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace 
se můžete obrátit na BIC Plzeň, tel. 377 235 379 

 

 Michal Kuncl, kunclm@bic.cz 

 Margarita Müllerová, mullerovama@bic.cz 
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